Olimpiai Valogatoverseny 2014

7. feladat: Utazas (50 pont)

Adam és Eva hajokirandulast terveznek folyon, ahol a folyd mentén N hajoallomas van.
Ismerik a menetrendet, tehat tudjak, hogy mely két allomas kozott kozlekedik kdzvetlen jarat.
A hajotarsasagtol specidlis bérlet vasarolhatd olcson. A bérlet két jegyet tartalmaz, az
egyikkel csak lefel¢ haladva mehetnek, de tetszOleges szamu jarattal, a masik jeggyel pedig
csak felfelé, hasonldéan. Azonban ha lefel¢ haladva érintenek egy allomast, akkor visszafelé
nem érinthetik azt, kivéve az indulas helyét és az utolso allomast lefelé haladva! Az utazas az
1. sorszamu kiko6tébdl indul.

Készits programot, amely kiszamit egy legtobb varost tartalmazo korutat!

Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a kikotok (varosok) N szama (ISN<I000) és a
hajojaratok M szama (ISM<100 000) van. A tovabbi M sor mindegyike egy-egy hajdjaratot
ad meg, azt a két kikotd sorszamot, amely kozott van kozvetlen jarat mindkét irdnyban. A
kikotoket az 1,...,N szamokkal azonositjuk a folyasirany szerint ndvekvd sorrendben.

Kimenet

A standard kimenet elsd soraba a legtobb varost érintd korutazasban érintett varosok
K szamat kell irni! A masodik sor az oda-utat adja meg a varosoknak az utazas sorrendjében
val6 felsoroldsaval, a harmadik sor pedig a vissza-utat forditott sorrendben! Tobb megoldas
esetén barmelyik megadhato.
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Id6limit: 1.2 mp.
Memorialimit: 32MB
Pontozas: A tesztek 40%-aban M<600
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